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评分说明：1.本答案仅供参考，若考生答案与本答案不一致，只要正确，同样得分.
2.若答案不正确，但解题过程正确，可酌情给分.
一、选择题（共42分，1-10小题各3分，11-16小题各2分）
1-5 DACBA      6-10 CDABC       11-16 DBCBAD
二、填空题（共12分．每空2分）     
17. ±8        18.增大  10°    19.  60   y乙=100x-100   (2.5,150)
三、解答题（本大题有7个小题，共66分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）




20.（12分，每题3分）(1)   （2）   (3)    (4)
21.（1）(4分)证明：∵EF∥CD∴∠1+∠ECD=180°又∵∠1+∠2=180°∴∠2=∠ECD∴GD∥CA
（2）(4分)解：由（1）得GD∥CA ∴∠BDG=∠A=40°,∠ACD=∠2  ∵DG平分∠CDB
∴∠2=∠BDG=40°∴∠ACD=∠2=∠BDG=40° ∵CD平分∠ACB ∴∠ACB=2∠ACD=80°
22.(1)（3分）a=85，b=80，c=85；

(2)（3分）    ∴……
(3)（3分）平均数一样的情况下，八（1）班方差小，所以，八（1）班的成绩较稳定.
（答案不唯一，合理即可）

23.（1）（4分）图略 A1（-1,4）B1（-4,2）C1（-3,5）    （2）（2分）3.5   （3）（2分）
24.解：（1）（1+3分）CH是从旅游地C到河流的最短路线。
理由：在ΔCHB中，∵CH2+BH2=42+32=25,BC2=25 ∴CH2+BH2=BC2         
∴ΔCHB是直角三角形，且∠CHB=90°,∴CH⊥AB ∴CH是从旅游地C到河流的最短路线。
（2） （4分）设AC=xkm,则AH=（x-3）cm,在RtΔACH中，AC²=AH²+CH² 

即x²=（x-3）²+42     解得x=,       ∴……
25.解:(1)（5分）设希望中学购进甲种口罩x盒,乙种口罩y盒，得


 解得:  ∴ 希望中学购进甲种口罩400盒,乙种口罩600盒.
（3） （3分）购买口罩总数：400×20+600×25=23000（个） 需要数量：800×2×7×   
2=22400（个）   ∵23000>22400（个）∴购买的口罩数量能满足要求.
26.（1）（3分）（-3,1）

（2）（3分）解：把点A(0,2),B（-3,1）代入y=kx+b中得：    


解得：k=，b=2  ∴直线AB的函数关系式为
(3))(2分)（-4，0）或（-2,0）


(4)（3分）存在，理由：由得，点N坐标为（-6,0），设点P坐标为（m,）,







∵S△ACP=S△AON-S△ACO-S△BCN∴6×2×-1×2×-5×（）×=4 解得：m=  ∴P(,)
(5)（2分）-2≤b≤2

                            
学科网（北京）股份有限公司
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